

1注1729万+2注960万

大乐透单期筹集公益金 1.09 亿



本报讯 记者金海燕报道 7月10日,体彩大乐透第21078期前区开出号码02、08、17、19、25,后区开出号码01、05。本期通过3.02亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。本期一等奖开出3注,其中2注为960万元基本投注一等奖,分落浙江、上海;1注为1729万元(另含768万元追加奖金)追加投注一等奖,落户浙江。开奖结束后,奖池滚存8.21亿元。

一等奖:1注1729万+2注960万 数据显示,浙江中出的1729

万元追加投注一等奖出自台州,中奖彩票为一张2注号码、6元投入的单式追加票。

浙江中出的960万元基本投注一等奖出自金华,中奖彩票为一张8+3复式票,共中一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票收获奖金999万元。

上海中出的960万元出自闵行区,中奖彩票为一张4注号码、8元投入的单式票。

对比可见,由于采用了追加

投注,本期来自台州的幸运购彩者,在单注一等奖方面,比金华、上海的幸运购彩者多拿了768万元,从而使得单注一等奖总奖金达到1729万元。

本期一等奖累计返奖3650万元。

二等奖:单注追加奖金29.72万 二等奖开出91注,每注奖金16.51万余元;其中32注采用追加投注,每注多得奖金13.20万余元。

追加后,二等奖单注总奖金29.72万元。三等奖开出261注,单注奖金1万元。四等奖开出598

注,单注奖金3000元。五等奖开出18626注,单注奖金300元。六等奖开出17142注,单注奖金200元。七等奖开出41848注,单注奖金100元。八等奖开出630356注,单注奖金15元。九等奖开出6775889注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖8019万元。一等奖至九等奖累计返奖1.16亿元。

下期:奖池滚存8.21亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.21亿元滚存至7月12日(周一)开奖的第21079期。

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

厚植为民情怀 常思百姓冷暖

我为群众办实事 体彩党员在行动

利民之事,丝发必兴。为庆祝中国共产党百年华诞,体彩系统积极组织开展“我为群众办实事”实践活动,引导广大体彩党员守初心、担使命,坚定理想信念、强化为民情怀,切实把好事办好,把实事办到,办到群众心坎上。



为残障儿童送上关爱

近日,天津市体育局办公室党支部和天津体彩中心党总支开展结对共建活动,党员干部群众30余人走进位于天津滨海新区的阳光家园启智托养院,为那里的残障儿童送去自发捐款购买的牛肉、火腿、水果、洗发水、消毒液等生活用品。

“我们办院的初衷是创建一个和谐温馨的环境,帮助这些残障孩子从痛苦中解脱出

来,摆脱歧视、走出阴影,让他们像正常人一样幸福快乐地生活。”阳光家园启智托养院长介绍,该托养院已开办24年,目前寄宿人员90多名,他们家庭条件困难,是阳光家园伸出援手,让他们感受到了社会的温暖。

参加活动的党员干部群众聆听了孩子们背诵的社会主义核心价值观,欣赏了合唱

歌曲《感恩的心》,孩子们纯真的眼神以及在逆境中展现出的坚强和勇敢深深感动了大家。

天津体彩中心党总支书记陈曦表示,被孩子们展现的精神风貌深深感动,今后将继续秉承体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,将爱心捐赠活动作为一项长期行为,帮助更多的困难和弱势群体。



服务。现在虽然年纪大了,侯连付仍继续发挥余热,带领年轻党员学习党的理论知识和习近平总书记的重要讲话精神,积极向村里献言献策,为安楼村的发展贡献自己的力量。

这次走访慰问活动不仅让

老党员们感受到了来自体彩的关怀和温暖,也让体彩党员干部经受了一次精神洗礼,大家表示,要向老同志学习,坚定理想信念,传承革命精神,勇担使命,坚持为群众办实事、解难题。

让老旧小区大变样

“小耿,你们又来打扫啦,太感谢了!”“大家辛苦啦!”每到周末,在吉林省梅河口市电影公司家属楼内,都能听到来自居民们的感谢。作为梅河口市的老旧小区,这里在6年前曾是一幅杂物乱堆、灰尘呛鼻、异味熏人的景象,一群体彩党员志愿者的到来,让一切发生了改变。

“我家在这个家属楼住了20多年,这个小区没有物业,也没有人管理。自从梅河口体彩志愿者来帮忙打扫后,地上没有垃圾了。”李阿姨表示,自己每周都能看到体彩志愿者来清洁小区,风雨无阻。“他们无论是下大雪

还是刮大风,每周都定时出现,真是太辛苦了,非常感谢他们!”提起梅河口体彩人的志愿服务,这里的居民都赞不绝口。大家表示,看到体彩志愿者的辛苦付出,更加珍惜身边的整洁环境。

梅河口体彩中心负责人李春昱介绍,为了进一步发挥新时代文明实践志愿者的作用,梅河口市体彩志愿者每周五下午定期开展“楼道革命”,负责对小区进行清扫、清理,活动开展6年多的时间。他表示,“志愿服务是一个长期的过程,是服务的过程,也是爱心传递的过程,能够体现出体彩党员的责任与担当。”



为森林公园添新绿

为深入贯彻落实绿水青山就是金山银山的发展理念,践行中国体育彩票的社会责任与公益理念,辽宁体彩将志愿植树活动与党支部主题党日相结合,为沈阳森林公园增添一片新绿。

辽宁体彩中心的全体党员来到沈阳森林公园栽下几十株树苗。大家撸起袖子、协力上阵,有人挥锹铲土、有人扶树填土、有人培土浇水,分工合作井然有序。一棵棵染满新绿的树苗在山坡上“安家落户”,将现场飘扬的党旗衬托得更加鲜艳。

辽宁体彩中心主任刘延辉表示,通过全员义务植树活动,大家对于绿水青山就是金山银山的发展理念有了更全面的认识,并向社会展示了中国体育彩票的公益初心,从团队建设的角度,增强了辽宁体彩团队的战斗

力和凝聚力。

“民有所呼,我有所应。”贵州体彩党支部为威宁县龙场镇宣丰小学捐赠600件运动T恤,为该校建造“爱心图书馆”;广西体彩中心梧州分中心协助塘步镇南安村举办“喜迎建党百年 助力乡村振兴”庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会;湖北体彩鄂州分中心全体党员和优秀体彩代销者开展“关爱孤寡老人公益行”活动;上海体彩中心党支部走访慰问体彩实体店……

全国各地体彩的广大党员干部深入实际、深入基层,真实了解群众所思所想、所愿所盼,解决群众“急难愁盼”的具体问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

(丰佳佳)